
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年 11月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年 11月 10日（金） 午前９時 00分～午前９時 24分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

   教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

   委 員         山﨑 貴志 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       大森 壮一 

   教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

   学校教育課長                     和田 真一 

   生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

   生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

   教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

   学校教育課長補佐                   石川 繭子 

   教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

   生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             水戸 友美 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

   よって会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の 11月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

   教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

   はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

○佐川委員 

   図書館まつりと中央公民館まつりの両方参加させていただいたんですが、あいに

くお子さんの参加が少なかったです。駅前のフェスタと君田の森の学校も同時開催

だったので、多分そちらの方に流れたのかなって。駅前は松ヶ丘認定こども園の園

児さん達が最初のスタートで演奏したっていう経緯もあるので、親子で参加するよ

うな方はやっぱり、子どもが参加するとそっちの方に流れてしまう傾向があるのか

なと思いました。聞いてみたら、図書館まつりと中央公民館まつりは、雨の被害で

少し遅れて日程が重なってしまったっておっしゃってたので、重なってしまったの

はしょうがないのかなって、あの水害被害があったせいでずれたってお話をしてら

っしゃったんですね。どうしてこんなに人が来ないのかって話になった時に、市の

こういう行事が商工会と重ならないようにするのも一つの方法じゃないのって意

見が出たので、聞いてみたらそういう風におっしゃっていました。 

○教育長 

   水害とは関係なく重なっちゃったんですよね。 

○事務局 
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   日程が例年より１週遅れている形になるかと思います。ここのところはちょっと

微妙なんですが、水害が直接の原因ではなく、発表者の方の都合とかもございまし

て、その調整で１週ずれたというふうに認識しております。 

○教育長 

   例年だったら重なることはなかったということですか。 

○事務局 

   駅前のイベントは商工会さんでやられてるんですけど、あれも何年かぶりの開催

でして、君田のイベントは毎年やられてるとは思うんですが、定期的にそこでやっ

ているパターンではないので、ちょっとうちの方でも把握しきれてなかったという

ところがございました。そこは来年への反省事項になります。 

○増子委員 

   商工会サイドから。ここのところコロナでなかったんですが、一応 10 月の第３

土曜日、前にあったうまるしぇに合わせて始めたパーティーなので、10 月の第３

土曜日というのは変わらないのかな、ただ分からないんですけどね。今回、宇宙公

園のイベントも重なって、出店者もすごく大変だったので、もしかしたら何か変更

があるかもしれないんですが、今までやってきた中では、ずっと第３土曜日でした。 

○教育長 

   来年は、今回のことを少し考慮した方がいいですね。ちなみに私は３つ全部行っ

たんですけど、君田の森のマルシェはいつもよりかなり人数が少なかったですね。 

   私の方から、教育施設再編推進グループの適正規模・適正配置で、現段階で教育

委員さんたちにこういう状況ですよっていう、何か概略でもいいからちょっとお話

ししていただければと思ったんですが。 

○事務局 

   はい、今日は資料を用意してないんですけども、次回の 12 月の教育委員会の際

に中間報告として、これまで検討した概要について資料をご用意した上でご説明し

たいと思いますので、よろしくお願いします。 

○教育長 

   では次回の時に。 

○小林教育長職務代理者 

   よろしいですか。今、教育長がおっしゃった件で、先日一緒に会議にも出席した

んですが、公共施設等の会議とこっちの方とで、小中学校の統廃合がすごく重要な

柱になっているわけですね。それぞれ検討して計画案が出されて、どこかですり合

わせっていうか、どういう関係性という風に考えればいいでしょうか。こちらでや

ってることはこちらでやってることで、公共施設等の方でもいろいろ出てくると思

うんですが、どういうふうに考えたらいいんでしょうか。 

○事務局 

   ばらばらにやっているわけではなくて、同じ考えの下にやっているものでして、 

こちらでやっているものが反映されて、公共施設等管理計画の方に入っていくようにな

ります。 

○小林教育長職務代理者 
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   そうすると、いずれこの検討されている計画案がそちらの方に出てくるという考

えでいいですか。 

○事務局 

   そうです。こちらで考えている計画案が公共施設等管理計画に反映されていく。 

○小林教育長職務代理者 

   わかりました。 

○教育長 

   次回、少し詳しく説明よろしくお願いします。 

   次に今後の予定について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   では、私の方から何点か。社会教育施設グループの松岡地区公民館オープンクラ

ブ、これいいですね。松岡公民館まつりがなくなったと聞いて、なんかこう寂しい

なと思ったけど、新たにこう進化してオープンキャンパスみたいにして参加させる

というそういう形ですね。すごくいいアイデアだなと思いました。たくさん来ると

いいですね。 

   それから、学校教育課の高萩市の教育を考える集いの、これが資料ですね。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

   後でご覧になってください。講演会、大変有名な方がいらっしゃいます。それか

ら、ミュージックアウトリーチ、本来 10 名募集したんですけど、５名しか集まら

なくて、１人２万円もかかる素晴らしいイベントなのに、なかなか出てもらえなか

ったっていう状況でした。この日程、17 日金曜日５時半、１日目５時半開始なん

ですか。 

○事務局 

   はい、終わりが夜の８時半です、学校の日なので。 

○教育長 

   ああそうか。19 日の日曜日は発表会があるので、10 時から始まって夜の８時ま

でですね。 

○事務局 

   はい。 

○小林教育長職務代理者 

   主催はどこですか。 

○事務局 

   ミュージックアウトリーチという団体です。昔はヤングアメリカンという、また

違った名前だったんですが、ＮＰＯ団体です。 

○教育長 
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   ホームページで見てもらうとよく分かりますが、すごくいい活動になりますね。 

○小林教育長職務代理者 

   本拠地はいわきなんですか。 

○事務局 

   いろんな所でやっていて、春公演、夏公演、秋公演とあって、一番近くであるの

が秋公園の福島なので、そこを狙って募集をかけるという形にしています。 

○教育長 

   ぜひホームページでチェックしてみてください。あと、余裕がありましたら、最

終日夜、高萩の子どもたちの参加するミュージカルをそこで発表するというので、

興味があったら行ってみてください。 

   では、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

〇事務局 

   特にございません。 

〇教育長 

   それでは次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程です。令和５年 12 月 13 日（水）午前９時 00 分から、

会場は会議室３－２・３になります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは以上をもちまして、教育委員会 11月定例会を終了いたします。 

 

 

                         【閉 会  午前９時 24分】 


